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Ata nº 019/17 

 

                     Aos sete dias do mês de agosto de 2017, as 18h00min, tomaram posse os 

suplentes Srª. Suplente Vereadora Josiane Müller Calonego (PTB), assumindo o lugar do 

Vereador Sr. Delvino Bertotti (PTB), e Sr. Volmir Antônio Lorenzi (DEM), assumindo o 

lugar do Vereador Sr. José Carlos Marolli (DEM), por motivos particulares. Após o ato da 

posse, o Presidente convidou para ocuparem a mesa os Srs. Suplentes Vereadores. Logo 

em seguida, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a 

presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura 

da Ata nº 018/17, que foi posta em discussão. Como ninguém se manifestou, a Ata foi 

posta em votação e aprovada por unanimidade. Logo após o Sr. Presidente pediu ao 1º 

Secretário para fazer a leitura dos Ofícios PM nº 179/17 de 03 de agosto de 2017 e Oficio 

PM nº 180/17 de 7 de agosto de 2017, que encaminhavam os Projetos de Leis Municipais a 

serem apreciados pelos Srs. Vereadores. Na sequência o 1º Secretário passou a fazer a 

leitura do Projeto de Lei Municipal nº 041/2017, de 01 de agosto de 2017 que Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 1174/17 de 31 de maio de 2017 que institui o sistema de 

controle interno do Município de Cruzaltense e dá outras providências. O projeto foi posto 

em discussão e como não houve manifestação foi posto em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 042/17, de 01 de agosto de 2017 que Altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 779/10 de 27 de dezembro de 2010 que criou Programa Municipal de horas 

Máquinas-PMHM e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão e como 

ninguém se manifestou foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 043/17 de 01 de agosto de 2017, Institui a 

Gestão Democrática da Rede Pública Municipal de Ensino do Município de 

Cruzaltense/RS e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão como não 

houve manifestação foi posto em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 

pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do  Projeto de lei Municipal nº 044/17, de 01 de 

agosto de 2017, que autoriza o Poder Executivo Municipal a Efetuar a Contratação de 

“Vale Saúde” com a UNESUL e dá outras providências. Posto em discussão como não 

houve manifestação foi posto em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente 

pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura do   Projeto de lei Municipal nº 045/17, de 03 de 

agosto de 2017, que Estabelece critérios e autoriza contratação emergencial de dois cargos 

de Operário Especializados e dá outras providências. Antes de por em discussão o Sr. 

Presidente fez a justificativa sobre os dois cargos de operários comentando que os mesmos 

serão para economia do Município, cobrindo as necessidades e fazendo a infraestrutura das 

pontes e comunidades que necessitarem. Posto em discussão, como não houve 

manifestação foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. 

Presidente pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 046/17 

de 07 de agosto de 2017, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar 
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Professores em Caráter Temporário. Posto em discussão como ninguém se manifestou o 

Projeto foi colocado em votação, recebendo aprovação unânime. Como não havia mais 

Projetos passou para as indicações. Indicação nº 019/17 de 07 de agosto de 2017. O 

Vereador que abaixo subscreve Sr. Luiz Vedovatto, requer que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie a instalação de tubos de concreto em 

frente à residência do Sr. Alcemir Marcon, na zona rural deste Município, para passagem 

da água e travessia de carros de manutenção da rede de energia elétrica fornecida pela 

CRERAL. O Sr. Presidente colocou a palavra em discussão, pediu e usou a palavra Sr. 

Vereador Luiz, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes. 

Comentou que foi um pedido da CRERAL, pois ali tem um ponto de chaveamento e 

quando chove há muita dificuldade para a passagem dos veículos, então Sr. Luiz pediu 

para os demais Vereadores votarem favoravelmente à indicação. Agradeceu o uso da 

palavra. A indicação foi posta em votação recebendo aprovação unânime. O Sr. Presidente 

passou para os assuntos gerais. Com a palavra, o Sr. Vereador Luiz fez um pequeno 

comentário sobre uma emenda feita com o Senador Paim durante uma viagem em fevereiro 

feita a Brasília-DF juntamente com o Sr. Prefeito, na qual foi aprovado R$250.000,00 

(duzentos e cinquenta mil reais) para a construção de uma praça no colégio, faltando fazer 

a licitação para liberação da mesma, falou também que tinham feito o pedido da emenda no 

valor de R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para a fibra ótica, mas não havia 

mais recursos para este projeto, então foi conseguindo somente a emenda para a construção 

da praça. Disse ainda que foram encaminhadas três emendas no valor de R$ 250.000,00 

(duzentos e cinquenta mil reais), uma para o Deputado Marcos Maia e outra para o 

Deputado Marcon, mas as mesmas estão congestionadas e só serão aprovadas se o 

Presidente liberá-las. Agradeceu. Com a palavra o Sr. Vereador Sérgio, cumprimentou o 

Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Secretário da Saúde e pessoas presentes. Em nome do Sr. 

Libero Fantini agradeceu o Sr. Presidente, Líder do Governo José Dirceu, Secretário de 

obras e Administração pelo empenho e serviço prestado. Agradeceu. E como não havia 

mais nada a tratar, o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no 

dia 14 de agosto do corrente ano, às 18:00hs, com a concordância de todos os Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 14 de agosto de 2017. 

 

 

 

Ari de Pauli                                  José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 

Presidente                                        1º Secretário                                        2º Secretário 

   


